

「信託フォーラム Vol.2」
お詫びと訂正

本書に下記の誤りがございました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、
謹んで訂正をさせていただきます。

日本加除出版株式会社

記

- ・ 102 頁 13 行目、16 行目、18 行目
（誤）民事再生法 91 条 1 項後段 → （正）民事再生法 92 条 1 項後段

以上